

Утверждаю:
Начальник Управления образования
администрации МР «Койгородский»

_____ М.Я. Лодыгина
«29» ноября 2019 года

Положение Районных соревнований по волейболу среди юношей и девушек 2002-2004 г.р.

1. Цели и задачи

- привлечение школьников к регулярным занятиям спортом, укрепление здоровья учащихся, воспитание потребности к здоровому образу жизни;
- популяризации и развитие волейбола в Койгородском районе;
- определение сильнейших команд района;
- подготовка сборной команды к отборочным соревнованиям.

2. Руководство проведением соревнований

Общее руководство организацией и проведением соревнований осуществляет МБОУ «ДЮСШ» с.Койгородок. Непосредственное проведение соревнований возлагается на судейскую коллегию (Приложение 1)

3. Место и время проведения

Место проведения: Спортивный зал МБОУ «СОШ» с.Койгородок

Дата проведения: 06 декабря 2019г. с 10.00

4. Участники и условия проведения соревнований

К участию в соревнованиях допускаются учащиеся МР «Койгородский».

Для малокомплектных школ возможно комплектование смешанных команд (к команде юношей не более двух девушек на площадке, к команде девушек не более 1 юноши на площадке).

Соревнования командные, проводятся отдельно среди юношей и девушек.

Состав команды: 12 спортсменов, представитель команды, судья.

Система проведения соревнований определится в день проведения соревнований исходя из количества заявленных команд.

Игра состоит из 5 партий.

Высота сетки для проведения соревнований: 235 см — юноши, 220 см — девушки.

5. Обеспечение безопасности участников и зрителей

Спортивные соревнования проводятся на объектах спорта, отвечающих требованиям соответствующих нормативных правовых актов по вопросам обеспечения общественного порядка и безопасности участников и зрителей (Постановление Правительства Российской Федерации от 18.04.2014 г. № 353), а также должны отвечать требованиям правил вида спорта.

Участие в спортивных соревнованиях осуществляется только при наличии полиса страхования жизни и здоровья от несчастных случаев, который представляется на каждого участника спортивных соревнований в комиссию по допуску участников. Страхование участников спортивных соревнований может производиться как за счет бюджетных средств, так и внебюджетных средств, в соответствии с законодательством Российской Федерации.

Оказание скорой медицинской помощи осуществляется в соответствии с приказом Министерства здравоохранения и социального развития Российской Федерации от 1 марта 2016 г. № 134 н «О порядке организации оказания медицинской помощи лицам, занимающимся физической культурой и спортом (в том числе при подготовке и проведении физкультурных мероприятий и спортивных мероприятий), включая порядок медицинского осмотра лиц, желающих пройти спортивную подготовку, заниматься физической культурой и спортом в организациях и (или) выполнить нормативы испытаний (тестов) ВФСК «ГТО».

Основанием для допуска спортсмена к спортивным соревнованиям по медицинским заключениям является заявка с отметкой «Допущен» напротив каждой фамилии спортсмена с подписью врача по спортивной медицине или врача-педиатра и заверенной личной печатью, при наличии подписи с расшифровкой ФИО врача в конце заявки, заверенной печатью допустившей спортсмена медицинской организации, имеющей лицензию на осуществление медицинской деятельности, перечень работ и услуг, который включает лечебную физкультуру и спортивную медицину (возможна медицинская справка о допуске к соревнованиям, подписанная врачом по лечебной физкультуре или врачом по спортивной медицине и заверенная печатью медицинской организации, отвечающей вышеуказанным требованиям).

Медицинские осмотры участников спортивных соревнований проводятся не ранее, чем за 10 дней до начала проведения спортивных соревнований

6. Финансовые расходы

Расходы по организации и проведению несет МБОУ «ДЮСШ» с.Койгородок.

Расходы по проезду, питанию участников несут командирующие организации.

7. Награждение

Победители и призеры награждаются грамотами.

8. Определение победителей, система зачета и награждение

Места команд определяются по турнирной таблице.

Выигрыш - 3 очка, проигрыш со счетом 2:3 – 2 очка, проигрыш со счетом 1:3 - 1 очко, проигрыш со счетом 0:3 - 0 очков.

В случае равенства показателей у двух и более команд победитель определяется по личной встрече команд.

9. Заявки.

Предварительные заявки - по телефонам **9-11-12** или на электронный адрес: **dushkoig@mail.ru**

Заявки по установленной форме с **подписью и печатью врача** в день приезда.

10. Протесты

Протест подается в письменном виде в течение 10 минут после окончания матча.

В случае отсутствия именной заявки, команда не допускается до участия в соревнованиях.

Настоящее положение является официальным вызовом на соревнования

Состав судейской коллегии

Главный судья: Кузнецов Дмитрий Николаевич – директор МБДО «ДЮСШ» с.Койгородок

Секретарь: Коваль Андрей Витальевич – тренер-преподаватель МБДО «ДЮСШ» с.Койгородок

Судьи:

Черных Иван Александрович – учитель МБОУ «СОШ» пст.Подзь

Матвеев Илья Михайлович – педагог МОДО «ЦДО» с.Койгородок

Момотов Николай Николаевич – учитель МБОУ «СОШ» пст.Кажым

Мешайкин Евгений Александрович – учитель МБОУ «СОШ» пст.Кажым

Иные лица, направленные организациями согласно положению.